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Характеристика на самоходна комбайна за събиране на лешници и орехи FACMA:

 



Самоходните комбайни са подходящи за събиране от земята на
реколта от: лешници, кестени, орехи, бадеми, маслини. Тези

машини са резултат от еволюцията, знанията и технологиите и представляват отговора на
FACMA за механизирано прибиране на реколтата. Самоходният комбайн е лесен за
маневриране и благодарение на неговата ефективност и ефикасност намаляват времето, за
събиране и разходите за труд. Работи само с един оператор, това е решение, спестяващо
труд.
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Комбайнът работи с помощта на въздух, който се  използва за засмукване на продукцията,
след което продукцията се издухва и се събира. Може да работи по неравни и наклонени
терени. Предоставя възможност за няколко стъпки при събиране на реколтата с цел да се
запази качеството на продукцията. Добро почистване и система за сортиране;
 

Опции:

Моделите са произведени с различен капацитет, в зависимост от нуждите; Задвижване:
Задни гуми - движещи; предно 1 - управляемо. Опция - предно управляемо + задвижващо;
Трансмисия - хидравлична;

 

Принцип на работа:
Продукцията първоначално пада на земята. С помощта на духалка или на ръка се събира на
ивици на широчината на работните четки, които работят върху предната част на
самоходния комбайн и в зависимост от модела варират от 1,5 м. - 3,5 м. Всмукателната
тръба, разположена в централната част на четките, засмуква насочената продукция, след
което тя попада във вакуумна камера, където се отделят отпадъците. От тук, през клапан,
продуктът се изсипва в конвейер, като е обдухван от силен въздух и генериран от
вентилатори. Това ще премахне листата и по-леките примеси, а след това двойно въртящо
се сито прави окончателния подбор, чрез отделяне на всички примеси като размери,
различни от тези на въпросните плодове. На последно място чистият продукт се изхвърля в
камиона или в чували. За да получите максимална възвръщаемост от реколтата се
препоръчва, да се извърши подготовка на почвата с помощта на шредери, което трябва да
се направи през годината и преди падането на плода.
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